Miiszaki matematika II. gy.
8. kviz — 2018. november 5.

1. Feladat. Hét fehér és harom kék zoknibol szeretnénk 3-at kivalasztani. Allapitsunk meg egy teljes
eseményrendszert, és vizsgiljuk az elemi események szamét, feltéve, hogy a kivalasztott zoknikat
vissza is tessziik, és ujra ki is valaszthatjuk Gket.

2. Feladat. A rendelkezésiinkre all6 10000 csavar koziil 500 selejt, ezek koziil valasztunk visszatevés
nélkiil 10-et. Szamitsuk ki annak a valoszintiségét, hogy pontosan 3 darab selejtet huztunk ki.

3. Feladat. Mekkora a kovetkezs események valoszintisége?

A = {1 kockéval valé 4-szeri dobas utan lesz legalabb egy 6-os dobas}
B = {2 kockaval valo 24-szeri dobés utéan lesz legalabb egy dupla 6-os dobés}
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